
WARNING ADVERTENCIA AVERTISSEMENT
Unit can tip over causing severe injury 
or death.
Anchor unit to stud or wall.
DO NOT allow children to climb on unit.
Put heavy items on lower shelves or drawers.
Read and follow all assembly instructions.

Este mueble puede caerle encima y causarle graves 
heridas o la muerte.  
Fije la unidad a un viga o pared.
NO deje que los niños suban encima del mueble.  
Ponga los artículos más pesados en los tableros o cajones inferiores.  
Lea y siga las instrucciones para el montaje. 

L’unité peut basculer et causer des 
blessures graves ou la mort.
Fixez l’unité au mur ou à un montant.
Ne PAS laisser les enfants grimper sur l’ unité.
Déposez les pièces lourdes sur les tablettes ou dans 
les tiroirs du bas.
Lisez et suivez toutes les instructions d’assemblage.

STOP
ALTO

ARRÊT

DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE

NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA

NE PAS RETOURNER LE PRODUIT AU MAGASIN

Individual stores do not stock parts.

Las tiendas no tiene partes.

Les magasins individuels ne gardent pas de pièces.

If a part is missing or damaged, call our toll-free customer service line. We will 
gladly ship your replacement parts FREE of charge.

Si faltan partes o piezas, o éstas están  dañadas, llame gratis al teléfono de 
servicio al  cliente.  Con gusto le enviaremos las partes sin cargo alguno.

Si une pièce est manquante ou endommagée, téléphonez au numéro sans frais de notre 
service à la clientèle. Nous expédierons vos pièces de rechange GRATUITEMENT.

Need Parts or
Assistance?

¿Necesita partes o
asistencia?

Besoin de pièces ou
d’assistance?

1-800-489-3351
or access our website
o visita nuestro website
ou accédez notre site web

WWW.AMERIWOOD.COM
For prompt, reliable service; please have your assembly manual ready.
Para obtener servicio rápido y confiable por favor tenga este manual a la mano.

Pour un service rapide et fiable, ayez en main votre manuel d’assembage.

-KEEP FOR REFERENCE- -GUARDAR PARA REFERENCIA- −GARDEZ POUR RÉFÉRENCE−

B34530201501

5302015
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PARTS - PIEZAS - PIÈCES

A B
C D

E
F

G

H
I

J

left panel
panel izquierdo
panneau gauche
35302015010

right panel
panel derecho
panneau droit
35302015020

partition
partición
cloison
35302015030

top
tablero superior
dessus
35302015040

bottom
tablero inferior
dessous
35302015050

adjustable shelf
tablero ajustable
tablette ajustable
35302015060

back support
soporte trasero
support arrière
35302015070

2 left doors
2 puertas izquierdas
2 portes gauche
35302015080

right door
puerta derecha
porte droite
35302015090

back panel
panel trasero
panneau arrière
K530201500
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PARTS - PIEZAS - PIÈCES

vis à tête plate 1 3/4"
tornillo de cabeza plano 1 3/4"

1 3/4" flat head screw

x
#A13410
1 16

x2 24

#A12240
1/2" pan head screw

tornillo de cabeza redondo 1/2"
vis à tête ronde 1/2"

x3 4

#A80250
shelf support

soporte de tablero
support de tablette

x4 20

#A21110
nail

clavo
clou

x10 6

#A17300
3/4" machine screw

tornillo de maquina 3/4"
vis de mécanique 3/4"

x8 4
#A20940

wall anchor
ancla de pared
ancrage mural

tornillo de cabeza plano 2-1/4"
2-1/4" flat head screw

x
#A13800
9 4

vis à tête plate 2 1/4"

x7 1
#A13010

1-1/4" T17 screw
tornillo 1-1/4" T17

vis 1−1/4" T17

x5 14
#A24000

screw cover
tapa del tornillo

cache−vis

jalador
handle

x
#A51925

11 3

poignée

x12 6
#A64140

hinge
bisagra

charnière

x6 6

#A89210
clear bumper

tapón
butoir clair
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1 x4

Raw edges are facing up on all parts.
Los lados sin terminar de todas las partes deben quedar hacia arriba
Le bord non−fini de chaque pièce fait face vers le haut.

C
D

E

1

1
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1 x4

1

D

E

C

B

FINISHED EDGE
BORDE ACABADO

BORD FINI
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1 x2

1

B

DC

E
G

FINISHED EDGE
BORDE ACABADO

BORD FINI
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1 x 6

1
FINISHED EDGE
BORDE ACABADO
BORD FINI

A

B

C
D

E
G
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or serious injury.

Veuillez vous assurer que le Panneau Arrière est solidement fixé. 
Tous les clous doivent être enfoncés perpendiculairement au 
panneau.
Sinon, le meuble pourrait devenir instable et risque de s'effondrer 
et d'entrainer des blessures.

Por favor asegúrese que el Panel Trasero sea asegurado 
firmemente. Todos los clavos deben penetrar rectos, de lo 
contrario podría causar la inestabilidad o derrumbamiento del 
producto y ocasionarle lesiones serias. 

Failure to do so could cause instability, product collapse
All nails must be driven into the parts straight.
Please make sure that the Back Panel is attached securely.

AVERTISSEMENT

ADVERTENCIA 

WARNING

4 x 19

x7 1
 
 
 
 

7

A

D

G

J

RAW SURFACE
SUPERFICIE SIN ACABADO

SURFACE NON−FINI
 

Back panel (J) must be 
flush with bottom 
surface of BOTTOM (E).
 
El panel trasero (J) debe
estar alineado con el 
TABLERO INFERIOR (E) 
 
Le panneau arrière (J) 
doit être égal avec la 
surface inférieure du 
DESSOUS (E).

E

4
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x8 4
 
 
 
 

x9 4

Assistance will be needed to complete this step depending on the mounting location.
Attach the unit to the wall at the desired location through the BACK SUPPORT (G) with four SCREWS (9) as shown.  
If a stud cannot be found in the wall, drill a 1/4" (6mm) hole into the wall and screw in four WALL ANCHORS (8) for 
attachment.  Please use a level to make sure that the unit will hang level.
 
Necesitará ayuda para completar este paso dependiendo del lugar donde va a fijar este mueble.
Ajuste la unidad a la pared a través del SOPORTE TARSERO (G) con cuatro TORNILLOS (9) como se muestra. Si no puede 
encontrar la viga de la pared, taladre un agujero de ¼” (6mm) en la pared y atornille las cuatro anclas de pared (8). 
Por favor use un nivel para asegurarse que le unidad quede nivelada.
 
L'assistance sera nécessaire pour compléter cette étape dépendant de l'emplacement du montage.  Fixez l'unité au mur à 
l'emplacement désiré à travers le SUPPORT ARRIÈRE (G) avec quatre VIS (9) comme montré. Si un montant ne peut être 
trouvé dans le mur, percez un trou de 6 mm (1/4”) dans le mur et vissez quatre ANCRAGES MURAUX (8) pour attacher.  
Veuillez utiliser un niveau pour vous assurer que le meuble sera fixé au niveau.

8

9

A

B
C

E

D

G

J

8 8 8

9 9 9
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2 12x

x10 6

x11 3 x12 6
 
 
 
 

H
H

I
I

12

12

12

12

11 11

X 2HI

11

10
12

2

2

6
x6 6



8

B3453020150112 /14 
?? www.ameriwood.com ??

2 12x x5 14
 
 
 
 

H H IBA
C

E

D

5 5

5

2 12
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3 4x

FINISHED EDGE
BORDE ACABADO
BORD FINI

3

F IH

B

D



10

B3453020150114 /14 
?? www.ameriwood.com ??

Maximum load capacity
Top of unit (D)               - 0 kg / 0 lbs.
Adjustable shelf (F)       - 9.1kg / 20 lbs.
Bottom (E) - left side     - 11.3kg / 25 lbs.
Bottom (E) - right side   - 11.3kg / 25 lbs.
 
 
Capacidad de carga máxima
Cima de la unidad (D)         - 0 kg / 0 lbs.
Tablero ajustable (F)          - 9.1kg / 20 lbs.
Fondo (E) - lado izquierdo   - 11.3kg / 25 lbs.
Fondo (E) - lado derecho    - 11.3kg / 25 lbs.
 
 
Capacité maximale de la charge
Dessus de l’unité (D)           − 0 kg / 0 lbs.
Tablette ajustable (F)          − 9.1kg / 20 lbs.
Dessous (E) − côté gauche  − 11.3kg / 25 lbs.
Dessous (E) − côté droit      − 11.3kg / 25 lbs.

D

E
E

F




